



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2022年2月21日
星期一 今日4版
农历壬寅年正月二十一 第12043期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

第二十四届冬季奥林匹克运动会在北京圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山 国际奥委会主席巴赫出席闭幕式

>> 4版

中国共产党济宁市第十四次代表大会胜利闭幕

林红玉主持大会 选举产生中国共产党济宁市第十四届委员会、中国共产党济宁市第十四届纪律检查委员会和济宁市出席省第十二次党代会代表,通过关于十三届市委报告的决议、关于十三届市纪委工作报告的决议

本报济宁2月20日讯(记者 宋仪凯)今天上午,中国共产党济宁市第十四次代表大会圆满完成各项议程,在圣都会议中心大会议厅胜利闭幕。

林红玉同志主持大会。

大会主席团常务委员会成员林红玉、于永生、李兴伟、赵玉斌、陈成华、张国洲、董波、王春河在主席台前就座。

张继民、霍媛媛、刘成文、周洪、马平昌、于文义、连广生、刘景伦、赵树国、祝金焕、梁之安、陈民、韩军、王应进等大会主席团成员在主席台就座。

上午9时30分,林红玉宣布大会开始。

在总监票人和监票人的监督下,到会的512名代表以无记名投票方式,选举产生中国共产党济宁市第十四届委员会、中国共产党济宁市

第十四届纪律检查委员会和济宁市出席省第十二次党代会代表。

当选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

大会选举后,应邀出席大会的贵宾陈颖、宫晓芳、李良品、班博、李克学、董学琛、孙颖、李敬、王明璧等在主席台就座。

大会一致通过了《中国共产党济宁市第十四次代表大会关于十三届市委报告的决议》和《中国共产党济宁市第十四次代表大会关于十三届市纪委工作报告的决议》。

在圆满完成大会各项议程后,林红玉同志发表讲话。他说,中国共产党济宁市第十四次代表大会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委的坚强领导下,在省委督导组的精心指导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,

顺利完成了各项议程,就要胜利闭幕了。这次大会开得圆满成功,是一次高举旗帜、继往开来的大会,一次发扬民主、团结鼓劲的大会,一次凝心聚力、激昂奋进的大会,必将凝聚起890万济宁人民在新征程上奋勇向前的强大合力。

林红玉指出,以市第十四次党代会为标志,济宁各项事业发展掀开了崭新的一页。大会确定的各项目标任务,承载着党中央和省委的拳拳厚望,饱含着全市人民的殷殷期盼。我们必须牢记嘱托、勇担使命,坚定扛起总书记赋予山东“三个走在前”的光荣使命,深入落实习近平总书记视察山东重要指示精神,扎实推进黄河流域生态保护和高质量发展、文化“两创”等重大工作部署在济宁落地生根,推动新时代现代化强市建设沿着正确方向破浪前行。必

须锚定发展、加压奋进,坚定不移把发展作为第一要务,锚定“跨入全省发展第一方阵,建设全国一流文化名城,打造美丽幸福典范城市”奋斗目标,发挥“九大优势”,实施“九大战略”,实现“六个走在前”,强力攻坚十项重点工作,凝心聚力干事业、一着不让抓落实,在现代化进程中创造优异成绩、展现全新气象。必须解放思想、勇争一流,坚决破除一切不合时宜的思维定势、固有模式和路径依赖,瞄准全国最优,跳出济宁看济宁,跑起来追赶、快起来争先,干就干到最好、做就做到极致,把党代会描绘的美好蓝图变为发展现实。必须践行初心、造福人民,始终坚持以群众呼声为第一信号、群众需要为第一选择、群众满意为第一标准,千方百计办好就业、教育、医疗、养老等民生事业,解决好群众“急难愁

盼”问题,让发展成果更多惠及广大人民群众。必须迎难而上、苦干实干,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,勇于挑最重的担子,敢于啃最硬的骨头,发超常之力、用超常之策、行超常之功,跑出加速度、干出新高度,努力书写不负历史、不负时代、不负人民的精彩华章!

林红玉最后说,征程万里阔,奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,解放思想、敢为人先,勠力同心、众志成城,为开创济宁争先进位和高质量发展新局面,向着全面建设社会主义现代化强市建设的目标奋勇前进,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党济宁市第十四次代表大会胜利闭幕。

中共济宁市委十四届一次全体会议举行

选举林红玉为市委书记 于永生李兴伟为市委副书记 林红玉代表新一届市委讲话

本报济宁2月20日讯(记者 宋仪凯)今天下午,中国共产党济宁市第十四届委员会举行第一次全体会议。

林红玉、于永生先后主持会议。

出席会议的市委委员应到53名,实到53名。市纪委委员列席第二阶段会议。

全会通过了有关选举办法,以无记名投票的方式,差额选举林红玉、于永生、李兴伟、陈成华、张国洲、董波、王宏伟、王春河、王洪奇、董冰、高永干为中国共产党济宁市第十四届委员会常务委员会委员。

全会选举林红玉为中共济宁市委书记,选举于永生、李兴伟为中共济宁市委副书记。

全会通过了中国共产党济宁市第十四届纪律检查委员会第一次全体会议的选举结果。陈成华为市纪委书记。

林红玉代表新一届市委讲话。林红玉说,

从现在起,十四届市委正式接过了历史的“接力棒”。受命于“两个一百年”的历史交汇期,肩负起全面建设社会主义现代化强市的千钧重担,我们深感责任重大、使命光荣。大家一定要倍加珍惜党和人民的重托,倍加珍惜全市上下团结奋斗的大好局面,以上任就是赛跑、起步就是冲刺、开局就是决战的战斗姿态,全力推动各项工作争一流、争第一、争唯一,团结带领全市人民奋进新征程、建功新时代,全面开创新时代社会主义现代化强市建设新局面。

林红玉要求,新一届市委必须永葆忠诚之心,做信念坚定、政治过硬的表率。要旗帜鲜明讲政治,带头在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想中坚定政治信仰,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要带头在融会贯通中提升政治能力,始终胸怀“两个大局”,心系“国之大

者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于从政治和全局的高度来谋划和推动济宁事业发展。要带头在对标对表中强化政治担当,开展所有工作,都要以习近平总书记的思想为根本遵循,按照中央部署和省委、省政府要求,结合济宁实际,不折不扣抓好落实。必须永葆进取之心,做争先进位、真抓实干的表率。带头解放思想,以思想破冰引领发展突围,对标全国、全省,事事争一流、样样争第一、处处争唯一,干就干到最好、做就做到极致。带头改革创新,围绕省委提出的重点抓好“十大创新”的要求,敢于向顽瘴痼疾开刀,勇于打破利益固化的藩篱,形成更多可复制、可推广的“济宁经验”。带头狠抓落实,紧紧围绕市第十四次党代会确定的目标任务,大力弘扬“严真细实快”的优良作风,一级抓一级,层层抓落实,确保各项工作见底见效,让想干事、敢

干事、能干事成为新一届市委班子最鲜明的特质。必须永葆赤子之心,做牢记宗旨、勤政为民的表率。带头把人民立场作为根本立场,真诚倾听群众诉求,主动回应群众关切,切实做到民有所呼、我有所应,民有所求、我有所为。带头把人民需要作为方向指引,突出抓好“一老一小”,千方百计解决好就业、教育、医疗、养老、托育等群众最关心最现实最直接的“急难愁盼”问题,全力建设全省教育、医疗、康养“三大高地”,让发展成果更多惠及广大人民群众,努力让群众有更多获得感、更大幸福感、更强安全感。带头把人民满意作为最高标准,树立正确的权力观、政绩观、事业观,真心实意为群众解难题、办实事,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。

必须永葆团结之心,做和衷共济、和衷共济的表率。带头加强团结、维护团结、增进团结,

下好工作“一盘棋”,坚持干事“一条心”,形成发展“一股劲”,团结带领全市上下,心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,齐心协力把宏伟蓝图变为美好现实、推动决策部署落地落实。必须永葆敬畏之心,做克己奉公、清正廉洁的表率。带头心存敬畏、严以用权,遵规守纪、严以律己,敢抓敢管、严以履责,坚决做到清清白白做人、干干净净做事、坦坦荡荡为官,引领带动全市上下共同守护好济宁政治生态的“绿水青山”。

林红玉号召,百舸争流、奋楫者先,中流击水、奋勇者胜。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,勇立潮头、乘风破浪,埋头苦干、坚毅前行,奋力开创济宁争先进位和高质量发展新局面,为谱写新时代社会主义现代化强市建设新篇章而不懈奋斗。



全会选举林红玉为中共济宁市委书记,于永生、李兴伟为中共济宁市委副书记。图为市委常委合影。

记者 刘项清 杨国庆 陈硕 摄